

V regionu budou vyhlášeny nejlepší kolektivy. Na nové členy se těší také sportovní Síň slávy

Také kalendářní rok 2023 byl v regionu plný vynikajících výkonů a výsledků.

Jilemnice – Společenský dům Jilm bude v úterý 6. února 2024 dějištěm slavnostního vyhlášení tradiční ankety o Nejúspěšnějšího sportovce Semilská za uplynulý rok. Zde přinášíme jména nominovaných za rok 2023.

4) kolektivy nad 19 let

4-1 Atletky AC Turnov, ženy (atletika) – 2. místo ve II. Národní lize. Ženy AC Turnov si opět vybojovaly účast na baráži o I. Národní ligu, když ve své skupině skončily na druhém místě. Dvě ze čtyř kol se jim povedlo suverénně vyhrát. Vedoucí družstva Filip Horký, oporami Nela Vaníčková, Kateřina Sajdlová, Jana Pekařová a Anna Mikulová.

4-2 Družstvo dospělých ČKS SKI Jilemnice (běh na lyžích) – 3. místo v I. lize smíšených družstev dospělých.

4-3 Družstvo dospělých ŠK Zikuda Turnov (šachy) – vicemistry České republiky v rapid šachu družstev. Vicemistry čtyřčlenných družstev, navíc konečné 4. místo v Extralize.

4-4 Muži HC Turnov 1931 (lední hokej) – vítěz Krajské ligy mužů Libereckého kraje (1. místo v sezoně 2022/2023).

4-5 Štafeta AC Turnov, muži (atletika) – 6. místo z MČR v Táboře při závodě na 4 x 100 metrů. Štafeta ve složení Ladislav Víla, Jakub Šafář, Cyril Žerava a Matěj Špringl vybojovala v přímém přenosu České televize šesté místo ve štafetě na 4 x 100 metrů.

4-6 Štafeta ČKS SKI Jilemnice, muži (běh na lyžích) – na MČR 2. místo v týmovém sprintu (Ondřej Pilař, Tomáš Lukeš), 2. místo ve štafetě (Ondřej Pilař, Tomáš Lukeš a Adam Matouš).

5) jednotlivci Masters

5-1 Petr Čech, Klub biatlonu Jilemnice (biatlon) – 3. a 5. místo na zimním MČR v Novém Městě na Moravě v kategorii mužů do 46 let, třikrát medailové umístění v závodech Českého poháru během zimní sezony 2022/2023. Konečné 3. místo v celkovém žebříčku Českého poháru (zimní sezona 2022/2023, kategorie mužů do 46 let).

5-2 Tomáš Dlabaja, TJ Turnov, oddíl orientačního běhu (orientační běh) – na mistrovství světa veteránů v kategorii M35 1. místo na krátké trati a 2. místo na klasické trati. Z MČR třikrát 2. místo v kategorii H35.

5-3 Ilona Erlebachová, TJ Turnov – musher club (mushing) – na mistrovství světa ICF 1. místo v disciplíně off-snow, kategorie Bikejöring Master Women I. a 1. místo v národní štafetě. Na MČR 1. místo v kategorii Bikejöring žen.

5-4 Jan Miller, TJ Turnov, oddíl kanoistiky (kanoistika, vodní slalom) – 1. místo na MČR Masters v kategorii C1 (kanoe



ORIENTAČNÍ BĚŽCI turnovského oddílu sbírají jeden úspěch za druhým a ne náhodou mají bohaté zastoupení také v anketě o Nejúspěšnějšího sportovce Semilská za rok 2023. Foto: archiv oddílu

jednotlivců) konaném na USD České Budějovice. Absolutní vítěz Českého poháru veteránů (seriál závodů) v kategorii C1.

6) hendikepovaný sportovec

Bez nominovaného sportovce.

7) nejlepší trenér – amatéři

7-1 Martina Dlouhá, LSK Lomnice nad Popelkou (lyžování) – na MČR v běžeckých disciplínách dvakrát 2. a dvakrát 3. místo. Navíc 2. a 3. místo na Zimní olympiádě dětí a mládeže.

7-2 Aleš Drahoňovský, TJ Turnov, oddíl orientačního běhu (orientační běh) – na mistrovství Evropy 43. místo ve sprintu (Jana Pekařová). Na MČR 2. místo (Jana Pekařová, D21), 1. místo ve sprintové štafetě a 1. místo ve štafetě dorostenek. Šéftrenér oddílu orientačního běhu, 1. místo v České lize klubů v kategorii dorostu.

7-3 Filip Herbs, ČKS SKI Jilemnice (běh na lyžích) – na MČR jednotlivců šestkrát 1. místo, dvakrát 2. místo, ve štafetách 2. místo. Na Zimní olympiádě dětí a mládeže dvakrát 1. místo a jednou 3. místo mezi jednotlivci, 1. místo ve štafetě. Na MČR štafeta starších žáků obsadily Herbovy svěřenkyně první dvě pozice. Trenér Nikolý Plecháčové, Karolína Špicarové a dalších jilemnických žáků. Vedoucí výpravy na Zimní olympiádu dětí a mládeže za Liberecký kraj.

7-4 Filip Horký, AC Turnov (atletika) – na MČR čtyřikrát 1. místo, dvakrát 2. místo a dvakrát 3. místo. Svěřenci Filipa Horkého posbírali za sezonu 2023 více jak sedm medailí z atletického MČR žactva a dorostu. Kateřina Sajdlová splnila limit na EYOF, sprinterka Tereza Marková vyhrála mezistátní utkání žákyň na 300 metrů. Horký je také vedoucím velmi úspěšných družstev juniorek, žákyň a žen AC Turnov. Mezi svěřenkyně patří sestry Markovy, Kateřina Sajdlová, Veronika Marková, Lukáš Zikmund a další.

7-5 Matěj Kopecký, HC Turnov 1931 (lední hokej) – zavedení kategorie dorostu v HC Turnov 1931 do jeho prvního soutěžního ročníku, navíc trenér gólmanů. Aplikování nových trendů v trénování, neustálé vzdělávání se.

7-6 David Koreček, TSC Turnov (judo) – na MČR dorostenek dvakrát 3. místo (Lucie Burešová), na MČR dorostenců 5. místo (Matěj Hyka).

7-7 Richard Lukáč, HC Lomnice nad Popelkou (lední hokej) – trenér úspěšného družstva starších žáků (3. místo v základní části Krajské ligy Libereckého kraje a 2. místo v nadstavbové části).

7-8 Jan Šimon, SCC Semily (florbal) – trenér florbalového oddílu ve Semilech i družstva ZŠ Dr. F. L. Riegra – Predators. 12. místo v celostátním finále turnaje ČEPS CUP a 1. místo v Libereckém přeboru starších žáků.

7-9 Zdeněk Vlastník, OK Jilemnice (orientační běh) – 2. místo na MSJ štafeta, 17. místo na Světovém poháru dospělých. Mistrovský titul na krátké i klasické trati. Trenér dorostenců a juniorů, který svou dlouholetou kontinuální trenérskou činností dokázal sportovce skvěle připravit. Umí svěřence motivovat, a co lze vystihnout, všechny to neskutečně baví! Trenér Anny Karlové, která poslední roky podává skvělé výkony a výsledky. Letos s trenérskou činností končí.

8) nejlepší trenér – profesionálové

8-1 Martin Břečka, LSK Lomnice nad Popelkou (lyžování) – na mládežnickém MČR jednou 3. místo a pětkrát 2. místo (severská kombinace a skoky na lyžích).

8-2 Kateřina Čermáková, AC Turnov (atletika) – z MČR 1., 2. a 3. místo. Kateřina Čermáková je trenérskou nadějí české reprezentace. Dlouhá léta připravuje turnovskou odchovan-

kyni a reprezentantku Elišku Martinkovou na mistrovství Evropy i světa. Nyní v oddíle vede reprezentanty v chůzi Romana Hanyka a Ondřeje Plecháčka, kteří si připsali dohromady tři medaile při MČR. Kateřina je reprezentační trenérkou chůže jak mládeže, tak dospělých.

8-3 Tomáš Holubec, Klub biatlonu Jilemnice (biatlon) – svěřenkyně Ilona Pecháčová 3. a 5. místo na Evropské olympiádě dětí a mládeže v Itálii (EYOF 2023), 4. a 6. místo na Mistrovství světa dorostu a juniorů v Lotyšsku, 1. místo na MČR (kategorie W17), 1. a 2. místo na MČR v biatlonu na kolečkových lyžích (kategorie W19). Valerie Křížová 6. a 12. místo na EYOF, 11. a 12. místo na MSJ v Kazachstánu. Lucie Jandurová vítězka celkového hodnocení Českého poháru v zimní sezoně 2022/2023 (kategorie W16). Devět let je Holubec vedoucím Sportovního centra mládeže v Jilemnici. V letošním roce se zasloužil o konečné 2. místo v celkovém žebříčku družstev v zimní sezoně 2022/2023 jak v kategorii dorostu, tak dospělých. Stojí za řadou úspěchů jilemnických dorostenců na mezinárodní i celostátní úrovni. V sezoně 2023 se zasloužil o 25 mistrovských medailí.

8-4 Petr Hradecký, Klub biatlonu Jilemnice (biatlon) – vedoucí Sportovního střediska žactva v Jilemnici a střelecký trenér v klubu biatlonu Krkonoše Vrchlabí. Podílil se na rozvoji biatlonu a mládeže na Jilemnicku, pořádá každý rok pravidelné náboru mladých sportovců, čímž pro ně vytváří podmínky k všestrannému rozvoji. V této kategorii je účelem přitáhnout děti ke sportu, vytvořit vztah k fyzické aktivitě a týmovosti. I přesto má za sebou řadu úspěchů v celostátních závodech. V roce 2023 stojí za celkově devíti medailemi z mistrovství republiky v zimní a letní sezoně, dohromady za 19 medailemi z Českých pohárů v sezoně 2023 a celkově 3. a 5. místem v bodování družstev

v celkovém hodnocení Českého poháru.

8-5 Tomáš Portyk, LSK Lomnice nad Popelkou (lyžování) – na dorosteneckém MČR pětkrát 1. místo a čtyřikrát 2. místo (severská kombinace a skoky na lyžích).

8-6 Tomáš Vojík, Klub biatlonu Jilemnice (biatlon) – titul mistra světa F. Jansy v závodě štafety na mistrovství světa juniorů v kazašském Ščučinsku. Objevil a trenérsky zabezpečil talent roku 2022/2023 Ferdinanda Jansu, který se zúčastnil dorosteneckého MSJ v biatlonu a jenž byl zlatým finišmanem české štafety. Parádní běh především Jansy v závěrečném okruhu vynesl Čechy na nejvyšší stupeň. Tento titul je odrazem pilné trenérské práce Tomáše Vojíka.

9) Síň slávy

9-1 Stanislav Henych (19. 2. 1949), ČKS SKI Jilemnice (běh na lyžích) – bývalý závodník a funkcionář. V únoru oslaví životní jubileum – 75 let a uplyne 50 let od zisku stříbrné medaile na Mistrovství světa ve Falunu, v závodě na 50 km. Bývalý vynikající závodník a reprezentant v běhu na lyžích, dlouholetý předseda ČKS SKI Jilemnice.

9-2 Vlastimil Mendřický, ČKS SKI Jilemnice (běh na lyžích) – bývalý závodník a funkcionář. Bývalý závodník v běhu na lyžích, nadšený historik a především obětavý člen ČKS

SKI Jilemnice, který se už desítky let stará o úpravu tratí pro běžecké lyžování na Jilemnicku. Spravuje techniku klubu a motivuje k práci mladší nástupce.

9-3 Josef Trojan, KB Jilemnice (biatlon) – spoluzakladatel KB Jilemnice, který byl založen v roce 1968 jím a Petrem Jandou ze Studence. Oblast zdravotnická, trenérská, funkcionářská a publikační činnost. Josef Trojan se narodil 26. června 1941 v Křížlicích. S během na lyžích začal ve dvanácti letech pod vedením učitele a trenéra Čestmíra Kožíška ve Vítkovicích v Krkonoších. S velkorážnou zbraní se seznámil jako základák na vojně a v roce 1961 se probojoval na přebor ČSLA, kde startoval ve velkorážném biatlonu i klasickém běhu na 15 km.

9-4 František Zikuda in memoriam, ŠK Zikuda Turnov (šachy) – zakladatel a dlouholetý člen ŠK Zikuda Turnov, dlouholetý předseda krajského šachového svazu. Zemřel 26. října 2023.

9-5 Vlasta Zlesáková, OK Jilemnice (orientační běh) – Dlouholetá trenérka žactva OK Jilemnice je tím úvodním a nejdůležitějším článkem pro začínající kariéru závodníků, kteří posbírali řadu medailí na domácích i světové scéně. Letos oslavila 70. narozeniny. Orientačnímu běhu se věnuje od svých 17 let. Nejlepších výsledků dosáhla a dosahuje jako trenérka



JEDNÍM Z NOMINOVANÝCH mezi Masters sportovci je biatlonista Petr Čech. Na nové členy se těší také Síň slávy. Foto: archiv